BAPHAHT 1
A3pOKOCMHYECKaR QIHMITHAAE Mo GHBHKE
Canxt-IleTepOyprexuil rocy 1apcTBEHHLIH YHHBEPCHTET a¥POKOCMMUECKOTO TpHOOPOCTPOEHIis

Pextop /Z{k f;} FO. A AnToxiHa
L &

1. Haiiti paguyc R Bpammaromerocs xosneca, €Ciu H3BECTHO, UTO JIMHEHHAA CKOPOCTE Vi, TOUKH,
nexauiedl Ha 0doze, B 2,5 pasa Donbiue THHEHHOH CKOPOCTH V2! TOYKH, JIEIKAIIEH HA PACCTOAHMN
r=35cM OJIDKE K OCH KoJleca.

2. Tpamsait opixercs ¢ yckopenueM a = 49,0 cv/c. Haliti xoadduunesT Tpennd £, ecnu
W3RECTHO, YyTo 50% MOLIHOCTH MOTOpA UIET Ha [IpeojioieHne cruibl TpeHus 1 50% —Ha
yBEBH‘IGHHC CKOpOCTH JIBHIKCHHSL.

3. Kakyro paboty A NpOTHR CHJ IOBEPXHOCTHOIO HATSKEHHS HA/I0 COBEPHIUTE, HTOOB! BRIAYTh

MBUIBHBIH ITy3bIpE duamMeTpoM d=4 cm? [{oBepXHOCTHOE HATAXKEHNE MBIIBHOTO pacTBopa
a=0,043 H/m.

4. Ha xaxom pacCTOSHHH (¥» OT 3€PKasid IOJIy9HTCA H300paKeHHe IPeIMeTa B BBIIYKIOM
3epraile ¢ paauycoM kpurzsel K = 4{CM, ecim npezMeT oMeIICH Ha pacCTOAHUM

&, = 30 oM or sepxana? Kakopa 6y/1er BbicoTa YV, W300pakeHHsl, €M HPEAMET HMEeT BLICOTY
v, = 2 om?

5. B onwite 0Hra Ha myTH 0fHOTO H3 UHTEPHEPUPYIOIIHX Jydci IoMellalach TOHKas
CTEKJISIHHAS FUIACTHHKA, BCJIE/ICTBHE Yero HeHTpaJIbHAs CBeTJiad [10J10ca cMellanach B
NONMKEeHHE, TIePROHAYATEHO 3aHATOE IISTOH CRETIOH nonocol (He cunTas ueHTpanbHol). Jiyd
najaeT HepreHaHKYIIPHO K MOBEPXHOCTH INTACTHHKH. [loKazaTess HPEIOMICHHS TUIACTHHKH

n = 1,5 Mnuna roxust A = 600 . Kaxora Tommmwsa 7 mnacTHHKH?

6. Ecnu KoHACHCATOP ¢ PAacCTOSHHEM MEXKIY IUTaCTHHAMHU d = 1 ¢M onpeeneHHbM 00pa3oM
PAcIIONOKUTE B OJHOPOAHOM MarHMTHOM Hone ¢ unaykiueit B = 0,05 Tx, To uoHEl, nersi#e co
ckopoctero v = 100 kn/c, He HCNBITLIBAIOT OTKIOHeHus!. Haitty HanpsxeHue Ha obK:IaaKax
KOHZEHCaTopa. BeKTop cKOPOCTH NepneHANKYISpeH BeKTOPY MAarHWTHOR HHIY KKK,

7. Ha kaxyio BBICOTY Hal 3emMyIei HaZO IIOJHATL MaTeMaTHUeCKUit MasTHUK, YTOOB! IEPUOA €TI0
kosnebanuil yeennunncs Ha 1% 7 Pannyc 3emmn R = 6400 kv, OTBET 1aTh B KMIOMETpaXx.

8. CreprkeHb BRICOTOH h = 30 cM cTouT Ha cTosie Ha paccTosiHuu d = 1,3 M 0T ocHOBaHHA
3epKasa, HaKJIOHEHHOTO OTPaKaIoIUeH TOBEPXHOCTEIO NO YIoM @ = 43° K III0CKOCTH CTOJIA.
HaiiTi MHUHMMaNBHOE PACCTOSHME OT TOUKU HA CTEPIKHE IO TOUKM HA €0 H300pAKEHHH.

9. Uemy paBHa MaxcUMallbHas CHJIA TOKA B KOHTYPE, COCTOAIIEM M3 KaTYIIKH HHAYKTHBHOCTRIO
L = 0,1 I'u n kougercaropa eMxoctbio C = 10 Mx®D, ecsttt npu HANPHKSHUM Ha KOHAeHcaTope U
=30 B, cuna toxa B koutype [ =04 A 7

10. B ongOopo/IHOM MAardHTHOM TloJie ¢ EAyKuued B = 0,1 Ta pacrionosxken nMpoBonoYHeid BUTOK
nnomansto S = 1000 ey’ comporusiaerneM R =2 Om. TL10CKOCTS BUTKA HEPIEHIMKYISPHA K
NMHUSM HHIAYKUHKM. BUTOK 3aMKXHYT Ha ransBaHOMETD. 3apsii, IPOTEKILINH Yepes rajibBaHOMETD
TIpU TOBOPOTE BUTKA, pareH ¢ = 7,5 MKn. Ha xaxkol yroa B rpazycax OBEPHY M BUTOK?
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BAPHUAHT 2
AbspokocMHYecKas OIUMINaaa Mo GU3HKe

Cankr-IleTepOyprekuii Tocy 1apCTBEHHBIH YHHBEPCUTET a3POKOCMHUYECKOT0 IPUOOPOCTPOEHHUS

Pextop W HO.A.AnToxuna

1. Ban Bpaiaetcs ¢ yactoroit n = 180 06/mMun. C HEKOTOPOrOo MOMEHTA Bajl HAYMHAET
BpAIAThCS PABHO3AMEIEHHO C YTIIOBBIM YCKOpeHHeM e = 3 pan/c’. Yepes kakoe Bpems t Basl
octanoButcs? Haiitu yucio odoporos N Bajia 10 OCTaHOBKH.

2.Hatitu paboTty A4, KOTOPYIO HaJI0 COBEPIIUTD, YTOOBI YBEJIHYUTh CKOPOCTH JIBUIKEHUS Tella
Maccoi m=1T oT vi=2M/c 10 v2= 6m/c Ha myTH s=10M. Ha BceM nyTH jelcTByeT cuila TpeHHs
Frnp=2H.

3. Beimyks10e 3epkaio uMeeT paanyc KpueusHbl R = 60 cm. Ha paccrosinnn @@y = 10 cMor

3epKaJia [OCTaBJIEH IPEIMET BBICOTOH Y, = 2 cM. HaliTi BBICOTY V, H300paKeHHs.

4.B onbite FOHra cTekIsiHHAs IUIaCTUHKA TomHol 1 = 12 cM nomeluaercs Ha MyTH OHOTO

13 HHTEP(PEPUPYIOILNX JIyueH NepleHMKYISIPHO K J1y4dy. Ha CKOJIbKO MOTYT OTIIMYAThCS APYT
OT JIpyra MoKa3aTe/H MPeJOMICHHS B PA3THYHbBIX YaCTAX MIACTHHKH, YTOOBI H3MEHEHHS

Pa3sHOCTH XOJ1a OT 3TOI HEOMHOPOAHOCTH He mpeBbimano A= 1 mxm ?

5.I1poTon BieTen nepneHIHKYISIPHO TpaHulle B 001acTh npocTpancTsa mupunoi d = 10 cM, rae
CO3/1aHO OJIHOPOJIHOE MarHuTHoe nosje ¢ uaykuued B = 50 mTu, cuIoBBIE IMHHK KOTOPOTO
NEPIEHUKYJISPHBI BEKTOPY CKOPOCTH NPOTOHA. HaliTH CKOPOCTE NIPOTOHA, €CJIM OH BBIIETEIN U3
MAarHuTHOTO T10JIs 1o yriaoM £ =30° K mepBoOHa4YaIbHOMY HamnparjeHuio. OTHOIIEHHE 3apsiia

IIpOTOHA K €0 MacCC IIPHUHATL paBHBIM 108 Kn/kr. OtBeT JaTh B KHJIOMETpax Ha CCKYHIY.

6.YacTuua coBepuiaeT rapMoHHyeckue kosiedanus ¢ nepuojgom T = 0,314 ¢ u ammiuty ol
A=20 cm. HaiiTi BeIMYMHY CKOPOCTH YacCTHIBI B TOT MOMEHT, KOI'/la €6 CMEIIeHHE U3
MOJI0KEHHUS paBHOBecHs paBHO X=10 cM.

7.MomneTa ne:xuT B BoJe Ha rayoune H = 2 M. Ha kaxoif riryOuHe MBI YBHIHM MOHETY, €CJIH
OyzeMm cMOTpeTh Ha Hee cBepXy no BepTukanu? [lokaszarens npenomiaenus Bojasl n = 4/3. s
MaJlbIX YIJIOB 3HAY€HHs TAHT €HCOB M CHHYCOB CYHTATh PABHBIMH.

8.HaiiTi 11MHY BOJIHEL, HA KOTOPYIO HACTPOEH KojeOaTeNbHbIH KOHTYP, €CJIH MaKCUMAIbHBIH
3apsAn KoHaeHcaropa o = 1 MxKi, a MakcumanbHas cuna Toka o= 4 A.

9.11o 1ByM BepTHKAILHBIM pelIbcaM, pacCTOSIHHE MEKAY KOTopeMH | = 50 cM, a BepXHHE KOHIIBI
3aMKHYTLI conpoTuBaeHreM R =4 Om, HauuHaeT cKONIb3UThL BHHU3 O3 TPEHHSs [IPOBOIHUK
Maccoil T = 50 r. Beg cuctemMa HaxoauTCsa B 0AHOpOoAHOM MariuTHoM nosie B= 0,4 T, cunossie
JTHHHU KOTOPOTO MepHeHINKYISPHBI JI0CKOCTH, POX0o/sileii yepe3 penbebl. HaliTu ckopocTh
YCTaHOBMBILIETOCH JIBMKEHHUsI IPOBOTHUKA.

10.Ilenouka paauoakTHBHBIX NpeBpalleHuii ypana (A = 235, Z) = 92) B ceunen (A2 =207, Z> =
82) coepKHUT HECKOJIBKO @ —H S — pacnanoB. CKOIBKO BCEro pacnaaoB B 3TOi Hemouke?
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